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TOBI FREY

Dziękujemy za zakup rowerka trójkołowego Tobi Frey. Zachęcamy do zapoznania się z naszą 
kompletną ofertą na stronie www.hypermo�on.eu.
                                                                                                                                    Zespół Hypermo�on    

UWAGA: Zachować do późniejszego wykorzystania. Przed montażem oraz użyciem uważnie 
przeczytaj instrukcję.
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Ostrzeżenie:
1.  Maksymalne obciążenie:25 kg. Produkt odpowiedni dla dzieci w 

wieku:1,5-5 lat. Nie przeciążać ze względów bezpieczeństwa;
2.  Produkt przeznaczony do przewożenia tylko jednego dziecka.
3. Dziecko musi znajdować się w polu widzenia, a także należy nauczyć 

go, jak korzystać z produktu przed rozpoczęciem jego użytkowania.
4. Przed jazdą należy sprawdzić, czy wszystkie elementy zostały zamo-

cowane.
5. Przed jazdą należy upewnić się, że wszystkie mechanizmy blokujące 

są sprawne;
6. Nie przeciążać rowerka, aby zapewnić jego stabilność;
7. Produkt należy trzymać z dala od schodów, ulic i pojazdów mecha-

nicznych;
8. Trzymać z dala od wysokiej temperatury, ognia, wilgoci.
9. Należy jeździć na rowerku w jasne dni i na płaskim podłożu. Należy 

upewnić się, że rowerek nie przechyla się, ponieważ dziecko może 
odnieść obrażenia;

10. Nie wkładać żadnych części ciała, w tym rąk, głowy i stóp pod koło.
11.  Montażu zabawki powinna dokonać osoba dorosła.
12.  Używać pod bezpośrednim nadzorem osoby dorosłej.
13.  Dorosły powinien sprawdzać stan zabawki przed użyciem przez 

dziecko.
14.  Przed użyciem należy włożyć kask i ochraniacze!
15.  Zabawka nie posiada hamulca!

Konserwacja:
 Należy regularnie kontrolować i konserwować rowerek trójkołowy, 

aby zapobiec przypadkowemu zranieniu się dzieci.
1.  Czystość: należy czyścić rowerek trójkołowy za pomocą miękkiej 

szmatki zamiast wody, aby uniknąć uszkodzenia produktu.
2. Należy nasmarować części przekładnie (np. oś przednią i tylną, 

zawiasy kierownicy itd.), aby poprawić żywotność produktu.
3. Należy regularnie sprawdzać, czy śruby nie są poluzowane lub nie 

ma uszkodzonych części. Należy wymieniać uszkodzone części, jeśli 
jest to konieczne.

4. Należy odwoływać się do instrukcji obsługi, aby uniknąć uszkodzenia 
produktu.

No.  name
1   seat  set  1
2   frame  set  1
3   front wheel  set  1
4   rear basket  piece  1
5   canopy  piece  1
6   backrest  piece  1
7   upper push bar  piece  1
8   plastic of steering  piece  1
9   fender  piece  1
10   lower push bar  piece  1
11   steering rod  piece  1
12   pedestal  piece  1
13   rear wheel  piece  2
14   handrail  piece  2
15   handlebar  set  1
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Lista elementów

1. Nie wkładać małych części do ust.
2. Nie przeciążać, dopuszczalna waga: 25 kg.
3. Można bawić się rowerkiem tylko w odpowiedni sposób.
4. Należy usunąć opakowanie, aby zapobiec uduszeniu się   
 dziecka podczas zabawy.

Ostrzeżenie:

Nr   nazwy
1   siedzenie zestaw  1
2   rama  zestaw 1
3   koła przednie zestaw 1
4   kosz tylny  element 1
5   daszek element 1
6   oparcie  element 1
7   górny drążek do pchania  element 1
8   plastikowy element kierownicy element 1
9   błotnik  element  1
10   dolny drążek do pchania  element  1
11   drążek kierowniczy  element 1
12   element cokołu  element 1
13   tylne koło  element  2
14   poręcz  element 2
15   kierownica  zestaw  1
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(1) siedzenie (2) rama (3) przednie koło (4) tylny kosz (5) daszek  
(6) oparcie (7) górny drążek do pchania (8) plasikowy element 
kierownicy (9) błotnik (10) dolny popychacz (11) drążek sterujący 
(12) podnóżek (13) tylne koło (14) poręcz (15) kierownica

Główne części

popychacz

kosz

poręcz

siedzenie

daszek

kierownica

uchwyt

rama

błotnik

pedał
podnóżek

tylne koło

przednie koło

7

9

8
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Montaż przez osobę dorosłą
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Montaż przez osobę dorosłą

1.  Zamontuj tylne koła z tyłu ramy. (P1)
2.  Umieść błotnik w rurze pionowej i włóż przednie koło w przednią 

część ramy, a następnie zamontuj kierownicę na rurze pionowej 
przedniego koła, przykręć je śrubą. (P2-5)

3.  Zamontuj cokół na środku ramy, następnie umieść siedzisko na 
ramie i przykręć trzpień po drugiej stronie ramy za pomocą czarnej 
nakrętki. (P6-8)

4.  Włóż poręcze po obu stronach siedziska, przełóż poduszkę pasa 
przez pałąk i połącz ze sobą. Następnie włóż oparcie do siedziska i 
zamocuj budkę z dwóch stron oparcia. (P9-12)

5.  Połącz dwa popychacze i włóż popychacz w tylną ramę. Następnie 
zmontuj plastikowy element kierownicy i drążka kierowniczego i 
przykręć. (P13-16)

6.  Zamontuj tylny kosz na ramie tylnej. (P17)

Montaż przez osobę dorosłą
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Thank you for purchasing a Kid's tricycle Tobi Frey. We invite you to familiarize yourself with 
our full offer at www.hypermo�on.eu.
                                                                                                                                       Hypermo�on team

ATTENTION: Please read the user manual carefully before you unfold and use Kid's tricycle.

TOBI FREY
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11. The toy should be assembled by an adult.
12. Use under the direct supervision of an adult.
13. An adult should check the condition of the toy before 
using it by a child.
14. Put on your helmet and pads before use!
15. The toy does not have a brake!
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Packaging list

No.  name
1   seat  set  1
2   frame  set  1
3   front wheel  set  1
4   rear basket  piece  1
5   canopy  piece  1
6   backrest  piece  1
7   upper push bar  piece  1
8   plastic of steering  piece  1
9   fender  piece  1
10   lower push bar  piece  1
11   steering rod  piece  1
12   pedestal  piece  1
13   rear wheel  piece  2
14   handrail  piece  2
15   handlebar  set  1
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(1) seat (2) frame (3) front wheel (4) rear basket
(5) canopy (6) backrest (7) upper push bar
(8) plastic of steering (9) fender (10) lower push bar
(11) steering rod (12) pedestal (13) rear wheel
(14) handrail (15) handlebar

7

9

8
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TOBI FREY

Wir danken Ihnen, das Tobi Frey Dreirad gekau� zu haben. Machen Sie sich bi�e auch mit 
un-serem Gesamtangebot auf: www.hypermo�on.eu vertraut.            

 Ihr HYPERMOTION Team

ACHTUNG: Diese Bedienungsanleitung vor Zusammenbau und Erstgebrauch gründlich 
lesen und für einen weiteren Gebrauch sicher au�ewahren.
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Warnung:
1. Tragfähigkeit, maximal: 25 kg. Das Produkt ist für Kinder im Alter von 1,5 

bis 5 Jahren geeignet. Produkt aus Sicherheitsgründen nicht über-lasten.
2. Das Produkt ist für den Gebrauch durch nur ein Kind bestimmt.
3. Das Kind immer in Sichtweite halten und vor Erstgebrauch   

in der korrek-ten Fahrweise unterweisen.
4. Alle Dreiradkomponenten vor jedem Gebrauch auf festen Sitz prüfen.
5. Alle Verschlüsse vor jedem Dreiradgebrauch auf Funktionstüchtigkeit 

prüfen.
6. Dreirad nicht überlasten, um seine stabile Fahrweise sicherzustellen.
7. Produkt fern von Treppen, Straßen und Kraftfahrzeugen gebrauchen 

lassen.
8. Produkt fern von Hitze- oder Feuerquellen sowie Feuchte halten.
9. Dreirad an sonnigen Tagen und auf ebenen Untergründen gebrauchen 

lassen. Für Kippsicherheit des Dreirades sorgen, um Verletzungen des 
Kindes zu verhindern.

10.   Keine Körperteile, wie Hände, Füße, Kopf, unter die Laufräder stecken 
lassen.

11.  Das Spielzeug sollte von einem Erwachsenen zusammengebaut werden.
12.  Verwendung unter direkter Aufsicht eines Erwachsenen.
13.  Ein Erwachsener sollte den Zustand des Spielzeugs überprüfen, bevor es 

von einem Kind benutzt wird.
14.  Setzen Sie Ihren Helm und Ihre Pads vor dem Gebrauch auf!
15.  Das Spielzeug hat keine Bremse!

Instandhaltung
Dreirad regelmäßig überprüfen und warten, um mögliche Verletzungen des 
Kindes zu verhindern.
1. Sauber halten: Dreirad mit einem weichen trockenen Lappen reinigen, 

um das Produkt nicht zu beschädigen.
2. Abschmieren: bewegliche Teile (wie bspw. Vorder- und Hinterachse, 

Fahrradlenkerklappwerk) abschmieren, um die Lebensdauer des 
Pro-duktes zu verlängern.

3. Dreirad regelmäßig auf festen Schraubensitz und beschädigte Teile 
prüfen. Beschädigte Teile unverzüglich erneuern.

4. Bedienungsanleitung bei Bedenken immer nachlesen, um Produkt-
-schäden zu verhindern.
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1. Kleinteile nicht in den Mund stecken lassen.
2. Dreirad nicht überlasten, Körpergewicht max.: 25 kg.
3. Dreirad nur bestimmungsgemäß gebrauchen lassen.
4. Verpackungsteile fern von Kinderhänden halten, sonst   
 Ersti-ckungsgefahr möglich.

Warnung:

Packaging list

No.  Name
1   Sitz  Einstellen 1
2   Rahmen   Einstellen  1
3   Vorderrad  Einstellen 1
4   hinterer Korb   Stück 1
5   Verdeck   Stück 1
6   Rückenlehne  Stück 1
7   oberer Schiebebügel Stück  1
8   Kunststoff Lenkung Stück 1
9   Kotflügel  Stück 1
10   untere Schubstange  Stück  1
11   Lenkstange  Stück 1
12   Sockel   Stück 1
13   Hinterrad  Stück 2
14   Handlauf  Stück 2
15   Lenkstange   Einstellen 1
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(1) Sitz (2) Rahmen (3) Vorderrad (4) hinterer Korb
(5) Verdeck (6) Rückenlehne (7) oberer Schiebebügel
(8) Kunststoff Lenkung (9) Kotflügel (10) untere 
Schubstange (11) Lenkstange (12) Sockel (13) 
Hinterrad (14) Handlauf (15) Lenkstange

 Hauptkomponenten

Oberer 
Schiebebügel

hinterer Korb

Rückenlehne 

Sitz

 Verdeck

Lenkstange 

Haltegriff

Rahmen

Kotflügel

Fahradpedal
Fußstütze 

Hinterrad

Vorderrad

7

9

8
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Zusammenbau nur durch einen Erwachsenen 
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Zusammenbau nur durch einen Erwachsenen 

1.  Montieren Sie die Hinterräder an der Rückseite des Rahmens. (P1)
2.  Schutzblech in das Standrohr stecken und Vorderrad vorne in den 

Rahmen stecken, dann Lenker am Standrohr des Vorderrads  
montieren, durch Schraube befestigen. (P2-5)

3.  Montieren Sie den Sockel in der Mitte des Rahmens, platzieren Sie 
dann den Sitz auf dem Rahmen und schrauben Sie den Schaft auf 
der anderen Seite des Rahmens mit der schwarzen Mutter fest. 
(P6-8)

4.  Haltegriffe auf beiden Seiten des Sitzes einsetzen, das Gurtkissen 
durch einen Bogen führen und zusammenfügen. Dann   
die Rückenlehne in den Sitz einsetzen und den Baldachin an zwei 
Seiten der Rückenlehne befestigen. (P9-12)

5.  Verbinden Sie zwei Schubstangen und stecken Sie die Schubstange 
in den hinteren Rahmen. Dann Kunststoff von Lenkung und 
Lenkstange zusammenbauen und verschrauben. (P13-16)

6.  Montieren Sie den hinteren Korb am hinteren Rahmen. (P17)
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TOBI FREY

Nous vous remercions pour l'achat de notre tricycle Tobi Frey. Nous vous invitons à consulter 
l'intégralité de notre offre sur www.hypermo�on.eu.

Équipe Hypermo�on

ATTENTION : À conserver pour une consulta�on ultérieure. Lisez a�en�vement les instruc�ons 
avant le montage.
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Avertissement :
1. Charge maximale : 25 kg. Le produit convient aux enfants à l'âge de : 

1,5-5 ans. Pour des raisons de sécurité, ne surchargez pas le vélo.
2. Le produit peut être utilisé seulement par un enfant à la fois.
3. L'enfant doit être à portée de vue lorsqu'il utilise le vélo. Il faut 

également lui apprendre les principes d'utilisation du produit avant 
le premier trajet.

4. Avant l'utilisation, vérifiez que tous les composants sont bien fixés.
5. Avant le trajet, assurez-vous que tous les mécanismes de blocage 

fonctionnent correctement.
6. Ne surchargez pas le vélo afin d'en assurer la stabilité.
7. Stockez votre vélo loin des escaliers, rues et véhicules.
8. Tenez le produit à l'écart de la chaleur, du feu et de l'humidité.
9. Le vélo doit être utilisé en plein jour, sur un sol plat. Assurez-vous que 

le vélo ne bascule pas, dans le cas contraire votre enfant pourrait être 
blessé.

10.   Ne mettez aucune partie du corps, y compris les mains, la tête et les 
pieds, sous les roues.

11.  Le jouet doit être assemblé par un adulte.
12.  Utiliser sous la surveillance directe d'un adulte.
13.  Un adulte doit vérifier l'état du jouet avant de l'utiliser par un enfant.
14.  Mettez votre casque et vos coussinets avant utilisation !
15.  Le jouet n'a pas de frein !

Entretien :
Le tricycle doit être contrôlé et entretenu régulièrement pour éviter 
que les enfants ne se blessent accidentellement.
1. Nettoyage : nettoyez le tricycle en utilisant un chiffon doux plutôt 

qu'avec de l'eau pour éviter d'endommager le produit.
2. Lubrifiez les éléments de transmission (p.ex. l'essieu avant et arrière, 

les gonds du guidon, etc.) afin d'améliorer la durée de vie du produit.
3. Vérifiez régulièrement que les vis ne sont pas desserrées et qu'il n'y a 

pas de pièces endommagées. Remplacez les pièces endommagées si 
nécessaire.

4. Référez-vous à la notice d'utilisation pour éviter l'endommagement 
du produit.
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Liste des composants :

1. Ne pas mettre de petits éléments dans la bouche.
2. Ne pas surcharger. Poids autorisé : 25 kg.
3. N'utiliser le vélo qu'aux fins prévues.
4. Éliminer l'emballage afin d'éviter l'étouffement de l'enfant.

Avertissement :

No  dénomination
1   siège  composant 1
2   cadre  composant 1
3   roue avant  composant 1
4   panier arrière  ensemble 1
5   auvent  ensemble 1
6   dossier   ensemble 1
7   barre de poussée supérieure ensemble 1
8   plastique de la direction ensemble 1
9   garde-boue  ensemble 1
10   barre de poussée inférieure ensemble  1
11   barre de direction ensemble 1
12   socle   ensemble 1
13   roue arrière  ensemble 2
14   main courante  ensemble 2
15   guidon  composant 1
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(1) siège (2) cadre (3) roue avant (4) panier arrière
(5) auvent (6) dossier (7) barre de poussée supérieure 
(8) plastique de la direction (9) garde-boue (10) barre 
de poussée inférieure (11) barre de direction (12) socle 
(13) roue arrière (14) main courante (15) guidon

Composants 

barre de 
poussée supérieure 

panier arrière

main courante 

siège

auvent

guidon

poignée

cadre

garde-boue

pédale
repose-pieds 

roue arrière

roue avant 

7

9

8
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Montage par un adulte 
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Montage par un adulte 

1.  Assemblez les roues arrière à l'arrière du cadre. (P1)
2.  Placez le garde-boue dans le tube vertical et insérez la roue avant à 

l'avant du cadre, puis assemblez le guidon au tube vertical de la 
roue avant, fixez-les à l'aide de la vis. (P2-5)

3.  Assemblez le piédestal au milieu du cadre, puis placez le siège sur le 
cadre et vissez la tige de l'autre côté du cadre à l'aide d'un écrou 
noir. (P6-8)

4.  Insérez les mains courantes des deux côtés du siège, placez le 
coussin de ceinture dans un arc et joignez-le. Insérez ensuite le 
dossier dans le siège et fixez l'auvent sur les deux côtés du dossier. 
(P9-12)

5.  Connectez deux barres de poussée et insérez la barre de poussée 
dans le cadre arrière. Ensuite, assemblez le plastique de la direction 
et de la biellette de direction, et vissez. (P13-16)

6.  Assemblez le panier arrière sur le cadre arrière. (P17)
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TOBI FREY
Grazie per aver acquistato il triciclo Tobi Frey. Vi invi�amo a scoprire la nostra offerta completa, 
disponibile sul sito web www.hypermo�on.eu.

Il team Hypermo�on

ATTENZIONE: Conservare le istruzioni per l’uso futuro. Leggere a�entamente le istruzioni prima 
dell'installazione e dell'uso.
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Avvertenza:
1. Carico massimo:25 kg. Prodotto adatto ai bambini di età compresa 

tra: 1,5-5 anni. Non sovraccaricare per motivi di sicurezza;
2. Prodotto destinato al trasporto di un solo bambino.
3. Il bambino deve essere presente nel campo visivo; prima dell'uso 

insegnare al bambino ad utilizzare il prodotto in modo appropriato.
4. Prima di intraprendere l'utilizzo, verificare che tutti i componenti 

siano stati fissati correttamente.
5. Prima di procedere all'utilizzo, assicurarsi che tutti i meccanismi di 

bloccaggio funzionino correttamente;
6. Non sovraccaricare il triciclo per garantirne la stabilità;
7. Tenere il prodotto lontano da scale, strade e veicoli a motore;
8. Tenere il prodotto lontano da alte temperature, fuoco, umidità.
9. Utilizzare il triciclo nelle giornate luminose e su un terreno pianeg-

giante. Assicurarsi che il triciclo non tenda ad inclinarsi in quanto il 
bambino potrebbe subire delle lesioni;

10.   Non inserire alcuna parte del corpo, comprese mani, testa e piedi 
sotto la ruota.

11.  Il giocattolo deve essere assemblato da un adulto.
12.  Utilizzare sotto la diretta supervisione di un adulto.
13.  Un adulto dovrebbe controllare le condizioni del giocattolo prima di 

utilizzarlo da parte di un bambino.
14.  Indossa il casco e le protezioni prima dell'uso!
15.  Il giocattolo non ha freno!

Manutenzione:
 Il triciclo deve essere ispezionato e mantenuto regolarmente per 

evitare lesioni accidentali dei bambini.
1. Pulizia: pulire il triciclo usando un panno morbido al posto 

dell'acqua, in modo da non danneggiare il prodotto.
2. Lubrificare le parti del sistema di trasmissione (ad es. asse anteriore e 

posteriore, cerniere del manubrio, ecc.) per allungare la vita utile del 
prodotto.

3. Controllare regolarmente la presenza di bulloni allentati o parti 
danneggiate. Se necessario, procedere alla sostituzione delle parti 
danneggiate

4. Fare riferimento al manuale d'uso per evitare danni al prodotto.
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Componenti:

1. Non inserire le piccole parti in bocca.
2. Non sovraccaricare, peso consentito: 25 kg.
3. L'utilizzo del triciclo è consentito a condizione    
 che avvenga in modo appropriato.
4. Rimuovere la confezione per evitare che     
 il bambino soffochi durante il gioco.

Avvertenza:

No.  Name
1   sedile  impostare 1
2   telaio  impostare 1
3   ruota anteriore impostare 1
4   cestino posteriore elemento 1
5   tettuccio   elemento  1
6   schienale  elemento 1
7   barra di spinta superiore  elemento  1
8   plastica dello sterzo elemento  1
9   parafango  elemento 1
10   barra di spinta inferiore  elemento 1
11   barra dello sterzo  elemento  1
12   piedistallo  elemento  1
13   ruota posteriore elemento  2
14   corrimano  elemento  2
15   manubrioon  impostare  1
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(1) sedile (2) telaio (3) ruota anteriore (4) cestino posteriore 
(5) tettuccio (6) schienale (7) barra di spinta superiore  
(8) plastica dello sterzo (9) parafango (10) barra di spinta 
inferiore (11) barra dello sterzo (12) piedistallo (13) ruota 
posteriore (14) corrimano (15) manubrioon

Parti principali

barra di 
spinta superiore

cestino posteriore

corrimano

sedile

tettuccio

manubrioon

maneggiare

telaio

parafango

pedale
piedistallo 

ruota anteriore

ruota anteriore

7

9

8
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L'installazione deve essere effettuata da parte di un adulto.
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L'installazione deve essere effettuata da parte di un adulto.

1.  Montare le ruote posteriori sul retro del telaio. (P1)
2.  Mettere il parafango nel tubo verticale e inserire la ruota anteriore 

nella parte anteriore del telaio, quindi montare il manubrio sul tubo 
verticale della ruota anteriore, fissarli tramite la vite. (P2-5)

3.  Assemblare il piedistallo al centro del telaio, quindi posizionare il 
sedile sul telaio e avvitare il gambo sull'altro lato del telaio con l'uso 
del dado nero. (P6-8)

4.  Inserire i corrimano su entrambi i lati del sedile, inserire il cuscino 
della cintura attraverso un arco e unirlo insieme. Quindi inserire lo 
schienale nel sedile e fissare il baldacchino su due lati dello schiena-
le. (P9-12)

5.  Collegare due barre di spinta e inserire la barra di spinta nel telaio 
posteriore. Quindi assemblare la plastica dello sterzo e dell'asta 
dello sterzo e avvitare. (P13-16)

6.  Montare il cestino posteriore sul telaio posteriore. (P17)
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TOBI FREY

Gracias por adquirir el triciclo Tobi Frey. Te invitamos a consultar nuestra oferta completa en la 
página web www.hypermo�on.eu.

El equipo de Hypermo�on

IMPORTANTE: Conservar para futuras consultas. Lee detenidamente el presente manual antes 
de montar el producto y empezar su uso.
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Aviso:
1. Carga máxima: 25 kg. El producto está concebido para niños de 1,5 a 

5 años. No sobrecargar por motivos de seguridad.
2. El producto está previsto para el desplazamiento de un solo niño.
3. El niño debe permanecer al alcance de la vista y aprender la manera 

de utilizar el producto antes de empezar su uso.
4. Antes de que el niño empiece a montar en el triciclo, es necesario 

comprobar la fijación de todos los componentes.
5. Antes de que el niño empiece a montar en el triciclo, es necesario 

comprobar el funcionamiento correcto de todos los mecanismos de 
bloqueo.

6. No sobrecargar el triciclo para garantizar su estabilidad.
7. Mantener el producto lejos de escaleras, calles y vehículos de motor.
8. Mantener lejos de temperaturas altas, fuego y humedad.
9. El niño debe montar en el triciclo en días despejados y sobre un 

suelo plano. Asegurarse de que el triciclo no se pueda desplomar 
para evitar el riesgo de lesiones corporales del niño.

10.   No introducir partes del cuerpo, tales como las manos, la cabeza, los 
pies, etc., por debajo de la rueda.

11.  El juguete debe ser ensamblado por un adulto.
12.  Uso bajo la supervisión directa de un adulto.
13.  Un adulto debe comprobar el estado del juguete antes de que lo 

utilice un niño.
14.  ¡Ponte el casco y las almohadillas antes de usarlo!
15.  ¡El juguete no tiene freno!

Mantenimiento:
 Controlar el triciclo y realizar trabajos de mantenimiento regulares 

del mismo para evitar lesiones accidentales del niño.
1. Limpieza: limpiar el triciclo con un paño suave en lugar de agua para 

evitar el deterioro del producto.
2. Engrasar los elementos de transmisión (eje delantero y trasero, 

bisagras del manillar etc.) para extender la vida útil del producto.
3. Comprobar con frecuencia el apriete adecuado de los tornillos y la 

ausencia de elementos dañados en el triciclo. Sustituir los elementos 
dañados en caso de necesidad.

4. Consultar el manual de uso para evitar el deterioro del producto.
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Listado de piezas:

1. No introducir las piezas pequeñas en la boca.
2. No sobrecargar; peso admisible: 25 kg.
3. Utilizar el triciclo solamente de acuerdo con su uso previsto.
4. Retirar el embalaje para evitar el riesgo de asfixia    
 del niño durante el juego.

Aviso:

No.  nombre
1   asiento  establecer 1
2   armazón   establecer 1
3   rueda delantera establecer 1
4   canasta trasera  elemento 1
5   capota   elemento 1
6   respaldo  elemento 1
7   barra de empuje superior elemento  1
8   plástico de dirección elemento 1
9   guardabarros  elemento 1
10   barra de empuje inferior elemento 1
11   barra de dirección elemento 1
12   pedestal  elemento 1
13   rueda trasera  elemento 2
14   pasamanos  elemento 2
15   manillar   establecer 1
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(1) asiento (2) armazón (3) rueda delantera (4) canasta 
trasera (5) capota (6) respaldo (7) barra de empuje 
superior (8) plástico de dirección (9) guardabarros (10) 
barra de empuje inferior (11) barra de dirección (12) 
pedestal (13) rueda trasera (14) pasamanos (15) manillar

 Componentes principales

barra de 
empuje superior

 canasta trasera

pasamanos

asiento

capota

manillar

resolver

armazón

guardabarros

pedal
pedestal

rueda trasera 

rueda delantera

7

9

8
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Montaje por adulto 
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Montaje por adulto 

1.  Ensamble las ruedas traseras en la parte trasera del marco. (P1)
2.  Coloque el guardabarros en el tubo vertical e inserte la rueda 

delantera en la parte delantera del marco, luego monte el manillar 
en el tubo vertical de la rueda delantera y fíjelos con un tornillo. 
(P2-5)

3.  Ensamble el pedestal en el medio del marco, luego coloque el 
asiento en el marco y atornille el vástago en el otro lado del marco 
con una tuerca negra. (P6-8)

4.  Inserte los pasamanos a ambos lados del asiento, pase el cojín del 
cinturón a través de un lazo y únalo. Luego inserte el respaldo en el 
asiento y fije la capota en dos lados del respaldo. (P9-12)

5.  Conecte dos barras de empuje e inserte la barra de empuje en el 
marco trasero. Luego monte el plástico de la dirección y la barra de 
dirección y atorníllelos. (P13-16)

6.  Monte la cesta trasera en el marco trasero. (P17)


